
27. Týždenný prehľad udalostí (12. 6. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

V centre mesta došlo k niekoľkým zmenám, ktoré sa týkajú peších zón. Možno ste už 
zaregistrovali zvislé značky aj na nových miestach.  

Pôvodne sa napríklad pešia zóna začínala pri budove mestskej polície na Hviezdovej 
ulici. Dnes je hranica pešej zóny posunutá až k začiatku Štúrovho námestia. Označenie 
pešej zóny nájdete aj pri odbočovaní z Piaristickej na Ulicu 1. mája. 

Ďalšou zmenou je, že do pešej zóny môžu bez povolenia vojsť vo vyhradenom čase len 
vozidlá s hmotnosťou do 3,5 tony. Ťažšie vozidlá alebo mechanizmy musia mať 
povolenie z útvaru mobility mestského úradu. 

No a posledná zmena sa týka áut svadobčanov. Tie by mali parkovať na Palackého ulici 
a len v prípade mimoriadnych situácií, napríklad pri preprave imobilných členov rodiny, 
je možné požiadať útvar mobility o výnimku. 

Výnimku na vjazd do pešej zóny majú, samozrejme, ľudia, ktorí v pešej zóne bývajú a ich 
autá vedia parkovať vo dvoroch, mimo pešej zóny. 

No a cyklisti, prípadne kolobežkári môžu v pešej zóne jazdiť, ale pomalšie, je dôležité, 
aby boli ohľaduplní a aby rešpektovali, že chodci môžu využívať pešiu zónu v celej jej 
šírke.  

Aktuálne sa začalo inštalovať 410 detektorov na meranie radónu v prízemných a 
suterénnych miestnostiach základných a materských škôl a v detských jasliach. Netreba 
panikáriť, ide o prevenciu. 

Detektory budú zaznamenávať koncentráciu radónu v ovzduší jeden celý rok. Na základe 
výsledkov bude mesto vedieť, v prípade potreby, reagovať stavebnými úpravami budov. 

Cyklistické pruhy, ktoré vedú z centra mesta po Soblahovskej ulici a končia pri cintoríne 
sú predĺžené o približne 450 metrov až po kruhový objazd pod Juhom a za ním až po 
Lavičkový potok.  

Okrem toho je upravená križovatka Soblahovská – Bezručova tak, aby bola bezpečnejšia. 
Pribudli na nej semafory. Chodci majú k dispozícii tlačidlá s vibračnou a akustickou 
zložkou.  

Pripomíname, že zo Soblahovskej ulice sa na Bezručovu ulicu bude dať odbočiť z oboch 
smerov, no z Bezručovej ulice na Soblahovskú je k dispozícii len samostatný odbočovací 
pruh vpravo. Odbočenie vľavo je zakázané. 



Festival pouličného umenia FEST ART priniesol do Trenčína počas druhého júnového 
týždňa energiu street artu, hudby a komunitného života. Hlavným dejiskom je sídlisko 
Juh a vnútroblok Halalovka, kde sa verejný priestor mení na živú galériu.  

Priamo pred očami obyvateľov vznikajú veľkoformátové murály domácich aj 
zahraničných umelcov – na fasádach panelákov i na asfaltových plochách ihrísk. 
Vyvrcholenie festivalu príde v sobotu 13. júna vo vnútrobloku Halalovka celodenným 
programom od 10.00 do 22.00 h 

Ešte do nedele 14. júna budeme môcť v našom meste objavovať tradičné remeslá, 
výtvarné umenie, čajovú kultúru i scénické umenia, ktoré spájajú stáročné tradície s 
tvorivým duchom súčasnosti. V Trenčíne sa konajú Japonské dni. 

Upriamujeme pozornosť najmä na nedeľný program vo Hviezde, kde od 15.00 h budete 
môcť vidieť napríklad čajový obrad, minidivadlo, zažijete rozprávanie o japonských 
záhradách a vyskúšate si japonské kreatívne dielne. Viac na www.trencin.sk 

V Trenčíne si môžete aktuálne pozrieť dve výnimočné výstavy. V Kultúrno-informačnom 
centre predstavujú svoje diela žiaci Spojenej školy internátnej a Mestská veža ponúka 
tvorbu renomovaného výtvarníka Mira Pograna pri príležitosti festivalu židovskej kultúry 
HaNahar. 

Potom, ako sme ocenili školské časopisy, v budúcom týždni primátor Richard Rybníček 
ocení Detské osobnosti mesta Trenčín. Stane sa tak v stredu 17. júna o 10. hodine vo 
Hviezde. 

V budúcom týždni bude zasadať Komisia kultúry a cestovného ruchu – v utorok 16. júna 
o 16.00 h v sobášnej miestnosti mestského úradu. Rokovanie komisie je verejné. 

A ešte pozvánka na najstaršie pútnické miesto na Slovensku, kde vyvrcholí 19. ročník 
medzinárodného výtvarno-literárneho sympózia ORA ET ARS – SKALKA 2026. Ukončenie 
sympózia je naplánované na sobotu 13. 6. o 17.00 hodine. 

Spojené bude s prezentáciou výtvarných diel vytvorených na sympóziu, autorským 
čítaním účastníkov literátov a kultúrnym programom. Uskutoční sa pri Pútnickom dome 
na Malej Skalke. Urobte si výlet a príďte sa pozrieť. 

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 19. júna. Ďakujeme za pozornosť. 

 

https://www.festart.sk/
http://www.trencin.sk/

